
Комунальнеє некомерційне підприємство Бородянської селищної ради 
«Бородянська центральна районна лікарня»

(КНП БСР «Бородянська ЦРЛ»)

Код ЄДРПОУ 01994480

П Р О Т О К О Л

14.12.2023р .

(дата)
смт.Бородянка

(місце складення)
№95

Щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою

Порядок денний:
1. Про обгрунтування підстави для здійснення Замовником закупівлі відповідно до пункту 13 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178(далі-Особливості)

2. Про затвердження річного плану закупівель на Послуги постачання програмної продукції - 
програмного комплексу «Медична інформаційна система» з наданням технічного 
супроводу на 2024 рік.

3. Про укладення договору про закупівлю без використання електронної системи закупівель 
за кодом ДК 021:2015 -  48810000-9 Інформаційні системи відповідно до пункту 13 
Особливостей (Постачання Програмної продукції -  програмного комплексу «Медична 
інформаційна система «Health 24» в формі онлайн-доступу через всесвітню мережу 
Інтернет на базі хмарних обчислювальних потужностей (Право користування) та технічний 
супровід Програмної продукції, що включає в себе: внесення змін, оновлення версій, 
додатків, доповнень та/або розширень функціоналу, виправлення помилок та усунення 
збоїв в роботі, надання права на отримання таких оновлень, змін, додатків, доповнень 
протягом певного періоду часу (підтримка) на визначену кількість користувачів ) .

4. Про оприлюднення в електронній системі звіту про договір про закупівлю укладений без 
використання електронної системи закупівель.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей придбання замовниками 

товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 
100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися 
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть 
бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з 
таких випадків, а саме необхідність захисту прав інтелектуальної власності, внаслідок чого 
договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником. Таким чином 
необхідно підготувати обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі та 
затвердити (погодити) його у керівника.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Пунктом 14 Особливостей визначено, що закупівля відповідно до цих особливостей 

здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного



року (планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля, незалежно від її вартості, 
включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону України 
«Про публічні закупівлі» (далі-Закон).

Таким чином потрібно затвердити річний план на 2024р.
Керуючись статтею 4 Закону, оприлюднити в електронній системі закупівель річний 

план на 2024р протягом 5 робочих днів з дня затвердження річного плану та змін до нього.
Під час розгляду третього питання порядку денного:

На підставі наявної потреби/планової потреби на 2024 рік необхідно провести 
закупівлю послуги за предметом закупівлі код за ДК 021:2015: 48810000-9 - Інформаційні 
системи (Постачання Програмної продукції -  програмного комплексу «Медична інформаційна 
система «Health 24» в формі онлайн-доступу через всесвітню мережу Інтернет на базі хмарних 
обчислювальних потужностей (Право користування) та технічний супровід Програмної 
продукції, що включає в себе: внесення змін, оновлення версій, додатків, доповнень та/або 
розширень функціоналу, виправлення помилок та усунення збоїв в роботі, надання права на 
отримання таких оновлень, змін, додатків, доповнень протягом певного періоду часу 
(підтримка) на визначену кількість користувачів) з розрахованою вартістю 
244800грн.00коп.(Двісті сорок чотири тисяч вісімсот гривень 00коп.) з ПДВ. Відповідно до п.З 
ст.8 Закону України «Про авторське право і суміжні права» комп'ютерні програми є об'єктом 
авторського права у галузі науки. На підставі ч.2 ст. 11 цього Закону, авторське право на твір 
виникає внаслідок факту його створення. Для виникнення і здійснення авторського права не 
вимагається реєстрація твору чи будь-яке інше спеціальне його оформлення, а також 
виконання будь-яких інших формальностей. ТОВ «Здоров'я 24» належать авторські майнові 
права на об'єкти авторського права - компютерна програма Програмний комплекс «Медична 
інформаційна система «Health 24»

У Комунального некомерційного підприємства Бородянської селищної ради 
«Бородянська центральна районна лікарня» використовується медична інформаційна система 
«Health 24», згідно укладеного договору № 4426-1807/107 від 01.08.2023року.

ТОВ «Здоров'я 24» виробляє, забезпечує впровадження та адаптацію медичної 
інформаційної системи в закладах охорони здоров’я з використанням зазначених об'єктів 
авторського права, та є виключним оператором даної медичної інформаційної системи. 
Оскільки робочі місця повинні функціонувати на основі та з використанням даних, що 
містяться у програмному комплексі «Медична інформаційна система Health 24», будь-яке 
несанкціоноване втручання у цю програму мо:.ке трактуватись як порушення прав 
інтелектуальної власності ТОВ «Здоров'я 24». Залучення іншого постачальника медичного 
програмного забезпечення в даному випадку може призвести до, перш за все, порушення прав 
інтелектуальної власності на комп’ютерну програму «Програмний комплекс «Медична 
інформаційна система Health 24». Крім цього, залучення іншого постачальника медичної 
інформаційної системи може призвести до інформаційної несумісності, неоптимального 
функціонування інформаційного середовища МІС, погіршення або порушення рівня 
інформаційної безпеки, виникнення вразливості, що впливатимуть на захищеність комплексу 
в цілому, пов’язаної з експлуатацією і технічним обслуговуванням. Зміна постачальника МІС 
не можлива без втрат інформаційних даних закладу.

Враховуючи об’єктивну відсутність конкуренції щодо надання права використання 
комп'ютерної програми «Health 24» та потреби отримати послуги зі впровадження в того 
самого постачальника з метою забезпечення сумісності з наявними товарами, роботами чи 
послугами, оскільки заміна постачальника (виконавця робіт, надавача послуг) може призвести 
до виникнення проблем технічного характеру, прийнято рішення про укладання договору про 
закупівлю без використання електронної системи відповідно до пп.5 пункту 13 Постанови 
КМУ № 1178 від 12.10.2022 року роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені 
чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків, а саме:



необхідність захисту прав інтелектуальної власності; внаслідок чого договір про закупівлю 
може бути укладено лише з одним постачальником.

З метою задоволення потреби замовника у зазначеній вище послузі укласти прямий 
договір з учасником: товариство з обмеженою відповідальністю «ЗДОРОВ’Я 24», 
адреса:04119 Україна, м.Київ,вул..Дегтярівська, буд.21 літ.А, код ЄДРПОУ39138976

Під час розгляду четвертого питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону замовник зобов'язаний оприлюднити в електронній 

системі закупівель річний план закупівель на 2024 рік протягом 5 робочих днів з дня його 
затвердження. Відповідно до підпункту 2 пункту 14 Особливостей замовники можуть не 
публікувати інформацію про своє місцезнаходження у річному плані закупівель, якщо 
поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника.

Відповідно до абзацу двадцять дев’ятого пункту 13 Особливостей, у разі укладення 
договору про закупівлю відповідно до пункту 13 замовник разом із звітом про договір про 
закупівлю укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в 
електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також 
обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту.

Таким чином необхідно оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір 
про закупівлю укладений без використання електронної системи закупівель; договір про 
закупівлю та додатки до нього, обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі 
відповідно до пункту 13 Особливостей

ВИРІШИЛА:
1. Підготувати обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно 

до пункту 13 Особливостей.
2. Затвердити та оприлюднити в електронній системі закупівель річний план закупівель 

на 2024рік (Додаток 1) у порядку, встановленому статтею 4 Закону з урахуванням 
пункту 14 Особливостей.

3. Укласти договір без використання електронної системи закупівель з дотриманням 
принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом

4. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю 
укладений без використання електронної системи закупівель, договір про закупівлю та 
всі додатки до нього, обґрунтування застосування підстави для здійснення закупівлі 
відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей.

5.
Додатки:
Додаток 1 Річний план закупівель на 202 рік.
Додаток 2 Обгрунтування

/  Уповноважена особа
КНП БСР "Бородянська ЦРЛ"

(підпис)
Олег КАТАШОВ



Додаток №1

Комунальне некомерційне підприємство Бородянської селищної ради «Бородянська центральна районна лікарня»
(КНП БСР «Бородянська ЦРЛ»)

ЄДРПОУ 01994480
Місцезнаходження замовника: 07801, Україна, Київська область, Бородянка, вул. Семашка, З 
Категорія намовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Назва предмета 
закупівлі:

Коди та назви
відповідних
класифікаторів
предмета
закупівлі (за
наявності):

Код
економічної
класифікації
видатків
бюджету (для
бюджетних
коштів):

Розмір бюджетного 
призначення та/або 
очікувана вартість 
предмета закупівлі:

Вид
закупівлі:

Орієнтовний
початок
проведення
процедури
закупівлі:

Послуги 
постачання 
програмної 
продукції - 

програмного 
комплексу 
«Медична 

інформаційна 
система Неа1Йі24» 

з наданням 
технічного 
супроводу 
на 2024 рік

ДК 021:2015: 
48810000-9 

Інформаційні 
системи

2610 244 800 UАН
Закупівля без 
використання 
електронної 

системи
грудень, 2023 Кошти НСЗУ

Затверджений рішенням Уповноваженої особи від 14.12.2023р. N 95

/  Уповноважена особа
КНП БСР "Бородянська ЦРЛ"

(підпис)
Олег КАТАШОВ



виключним оператором даної медичної інформаційної системи. Оскільки робочі місця повинні 
функціонувати на основі та з використанням даних, що містяться у програмному комплексі «Медична 
інформаційна система Health 24», будь-яке несанкціоноване втручання у цю програму може 
трактуватись як порушення прав інтелектуальної власності ТОВ «Здоров'я 24». Залучення іншого 
постачальника медичного програмного забезпечення в даному випадку може призвести до, перш за 
все, порушення прав інтелектуальної власності на комп’ютерну програму «Програмний комплекс 
«Медична інформаційна система Health 24». Крім цього, залучення іншого постачальника медичної 
інформаційної системи може призвести до інформаційної несумісності, неоптимального 
функціонування інформаційного середовища МІС, погіршення або порушення рівня інформаційної 
безпеки, виникнення вразливості, що впливатимуть на захищеність комплексу в цілому, пов’язаної з 
експлуатацією і технічним обслуговуванням. Зміна постачальника МІС не можлива без втрат 
інформаційних даних закладу.

Враховуючи об’єктивну відсутність конкуренції щодо надання права використання 
комп'ютерної програми «Health 24» та потреби отримати послуги зі впровадження в того самого 
постачальника з метою забезпечення сумісності з наявними товарами, роботами чи послугами, 
осільки заміна постачальника (виконавця робіт, надавача послуг) може призвести до виникнення 
проблем технічного характеру, уповноваженою особою було прийнято рішення про укладання 
договору про закупівлю без використання електронної системи вілдповідно до пп.5 пункту 13 
Постанови КМУ № 1178 від 12.10.2022 року роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків, а саме: 
необхідність захисту прав інтелектуальної власності; внаслідок чого договір про закупівлю може бути 
укладено лише з одним постачальником.

Документи, що надані Товариством з обмеженою відповідальністю «ЗДОРОВ'Я 24» на 
підтвердження прав інтелектуальної власності:

- Рішення Міністерства економічного розвитку і торгівлі України про реєстрацію договору, 
який стосується права автора на твір №4263 від 11.03.2019року.

- Договір про передання майнових прав на твір ТОВ «ЗДОРОВ'Я 24» №04/02 від 04.02.2019р.
- Атестат відповідності №20258 від 26.09.2019р.

Враховуючи викладене, з метою задоволення потреби в закупівлі послуг за кодом ДК 021:2015 
-  48810000-9 Інформаційні системи (Постачання Програмної продукції -  програмного комплексу 
«Медична інформаційна система «Health 24» в формі онлайн-доступу через всесвітню мережу 
Інтернет на базі хмарних обчислювальних потужностей (Право користування) та технічний супровід 
Програмної продукції, що включає в себе. Внесення змін, оновлення версій, додатків, доповнень 
та/або розширень функціоналу, виправлення помилок та усунення збоїв в роботі, надання права на 
отримання таких оновлень, змін, додатків, доповнень протягом певного періоду часу (підтримка) на 
визначену кількість користувачів Замовник укладає договір на загальну суму 244800грн 00коп.(Двісті 
сорок чотири тисячі вісімсот гривень 00 копійок.)з ПДВ, без викоористання електронної системи 
закупівель на підставі пункту 13 Особливостей з дотриманням принципів здійснення публічних 
закупівель, визначених Законом. Строк постачання (надання Права користування) та підтримки 
Програмної продукції заданим Договором з 01.01.2024р. по 31.12.2024р. включно

/  Уповноважена соба
КНП БСР «Бородянська ЦРЛ» Олег КАТАШОВ


